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Zápis ze mimořádného zasedání zastupitelstva obce Býšť 

konaného dne 19. 5. 2025 v Býšti 

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních 

údajů. 

  

Zasedání bylo řádně svoláno rozesláním pozvánek a plakátů. Informace o zasedání dle ustanovení § 93 

odst. 1 zákona o obcích byly zveřejněny na úřední desce OÚ včetně elektronické, a to po dobu nejméně 

7 dní. 

 

Přítomní zastupitelé: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Klára Dubrovská, Tomáš 

Ležík, DiS., Ing. Pavel Loskot,  Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Simona Říhová, Jana 

Šťásková, Bc. Ondřej Valenda, Adam Vápeník. 

Omluveni: Jan Vohralík, Jiří Novák. 

Hosté: Ing. Jiří Bobr ml.    

Přítomno 12 zastupitelů, tedy zastupitelstvo obce je dle ustanovení § 92 odst. 3 zákona o obcích usnášení 

schopné. Zasedání zastupitelstva obce se bude řídit jednacím řádem zastupitelstva obce. 

 

Zapisovatelem jednání zastupitelstva byla jmenována paní Ellen Umlaufová. 

 

Za ověřovatele zápisu byli navrženi: Jana Šťásková, Mgr. Klára Dubrovská. 

Jiný návrh nebyl. 

 

Hlasování:  

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Klára Dubrovská, Tomáš Ležík, DiS., Ing. 

Pavel Loskot, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Simona Říhová, Jana Šťásková, Bc.Ondřej 

Valenda, Adam Vápeník. 

 

Proti: nikdo. 

Zdržel se: nikdo. 

Návrh byl schválen. 

 

Do návrhové komise na usnesení ze zasedání zastupitelstva obce byli navrženi: Karel Blažek, Ing. Hubert 

Dostál. 

Jiný návrh nebyl. 

Hlasování: 

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Klára Dubrovská, Tomáš Ležík, DiS., Ing. 

Pavel Loskot, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Simona Říhová, Jana Šťásková, Bc. Ondřej 

Valenda, Adam Vápeník. 

Proti: nikdo. 

Zdržel se:  

Návrh byl schválen. 

 
 

Program: 
 

1. Schválení Dodatku č.1 ke Smlouvě o dílo – „Tlaková kanalizace pro chatovou oblast Na dolině, k.ú. 

Býšť, k.ú. Hoděšovice“. 

2. Diskuse. 
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Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Klára Dubrovská, Tomáš Ležík, DiS., Ing. 

Pavel Loskot, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Simona Říhová, Jana Šťásková, Bc. Ondřej 

Valenda, Adam Vápeník. 

Proti: nikdo. 

Zdržel se: nikdo. 

Program zasedání zastupitelstva byl schválen. 

Usnesení č.: 03/05/2025 

 

  

1) Schválení Dodatku č.1 ke Smlouvě o dílo – „Tlaková kanalizace pro chatovou oblast Na dolině, k.ú. 

Býšť, k.ú. Hoděšovice“. 

Zastupitelstvu obce byl předložen Dodatek č.1 ke Smlouvě o dílo – „Tlaková kanalizace pro chatovou oblast 

Na dolině, k.ú. Býšť, k.ú. Hoděšovice“ se společností Expert Building s.r.o. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Dodatku č.1 ke Smlouvě o dílo – „Tlaková kanalizace 

pro chatovou oblast Na dolině, k.ú. Býšť, k.ú. Hoděšovice“ se společností Expert Building s.r.o. 

 

Rozprava: nebyla. 

Hlasování: 

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Klára Dubrovská, Tomáš Ležík, DiS., Ing. 

Pavel Loskot, Romana Petříková, MVDr. Vladimír Rejnek, Ing. Simona Říhová, Jana Šťásková, Bc. Ondřej 

Valenda, Adam Vápeník. 

 

Proti: nikdo. 

Zdržel se: nikdo. 

Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 04/05/2025 

 

Paní starostka všem přítomným poděkovala za účast a zasedání zastupitelstva ukončila. 

Zasedání zastupitelstva bylo zahájeno v 19:00 hodin a ukončeno v 19:38 hodin. 

 

Zápis usnesení ze zasedání zastupitelstva obce: 

Zastupitelstvo obce: 

Usnesení č. 03/05/2025 schvaluje program zasedání mimořádného zastupitelstva obce. 

Usnesení č. 04/05/2025       schvaluje uzavření Dodatku č.1 ke Smlouvě o dílo – „Tlaková kanalizace pro    

                                             chatovou oblast Na dolině, k.ú. Býšť, k.ú. Hoděšovice“ se společností Expert   

                                             Building s.r.o. 

Zápis byl vyhotoven dne 20. 5. 2025. 

Zapisovatel: Ellen Umlaufová 

Ověřovatelé: J. Šťásková                 dne 21. 5. 2025 

 

                       Mgr. K. Dubrovská         dne 21. 5. 2025 

 

  
 

        

              Romana Petříková v.r.                                                               Roman Bezouška v.r. 

                       starostka                                                                             místostarosta  
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